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OKOHOMUKO-MaTemMaTnydeckas
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Pe3ynbraTt pewleHunda B Excel

xl X2 Pacxoo Janacw
Pezymomamnr | 5 3
Monoxo 2 3 19| <= 19
Caxap 2 1 3 < 13
owcen 0 3 9| <= 15
Iloxoaao 3 0 15| <= 18
Ipubsirs ] 5 50




OnTrManbHbIN NaH BbIMycKa

. X1=5 eq. — onTMManbHbIWM NNaH BbiNycka
LLIOKONAaOHbIX KOH(ET;

* X,=3 eA.— onTMMarbHbIN NI1aH Bbinycka
CITMBOYHbIX KOHET;

. X5=6 el. - OCTaToK A)Xema Ha cknaae;
. X6=3 efl. - OCTaToK LoKonaaa Ha ckrnaae;

° X3=X4=O — MOJ10KO U CaxXap n3pacxogoBaHbl
NMNOJIHOCTbIO



[locTaHOBKa ABOVUCTBEHHOWU
3agaun

2 3 19
2 1 13
0 3 15
3 O 18
7 5
2 2 0 3 7
3 1 3 0 5



OKOHOMUKO-MaTemMmaTnyeckas
Moaernb
OBOUCTBEHHOW 3ada4u

-

2y +2y,+0y; +3y, 27
3y +ly, +3y;+0y, 25

G=19y +13y,+15y, +18y, - min



Pe3ynbTtaTthl pelieHnsa B Excel

0,5 25 0 0
2 2 0 3 / >=
3 1 3 0 5 >z
19 13 15 18 50 min



PelwleHne 0BOUCTBEHHO 3a4aun

HaxoanTtca us nocnegHen CTPOKU CUMIJIIEKC-
Tadbnuubl:

e 7=-50; Y1=3/4=0,75;Y2=11/4=2,75

* Y3=Y4=0 — pecypchbl IP)KEM 1 LLOKONa He
ABNAITCA AePULNTHBIMU, T.K. OHU
MCMOJb3YHOTCS HE MONMHOCTHIO.

* Pecypcbl MOMIOKO 1 caxap UCMosb3yTCA
NOMNHOCTLHIO, ABNATCA AePUUNUTHLIMMU,
OrpaHN4YmMBalOT BbIPYUKY.



[ednunt Mmonoka MmeHbLle, Yem gedonunT
caxapa: Y1(Mmonoko)=0,75 <Y2(caxap)=2,75

YBenu4yeHume 3anacoB caxapa npmBenerT K
YMEHbLLUEHWIO ero geduunta u yBenmnyieHuro
NpMOLINM NPeanpPUATUS.

BbIBOL: nednumnt pecypcoB caepXmMBaeT poCT
npunobLINn!



OueHKa 3 PEKTUBHOCTH
BKIHOYEHWS B NnaH np-Ba HOBbIX

BUOOB KOHQET
Pacxou CbipbAd Ha NMpomn3BoACTBO 2-X HOBbIX

BWUOOB KOHQOET:

Pecypc Pacxoa cbipbs Ha ea.
npoayKuuu

Mapmenap Kapamenb
Monoko 0 1
Caxap 2 1
>xem 5 1
LLlokonan 0 0
Mpnbbinb Z 5 4 N



Kputepun agqo@eKTUBHOCTH

Ecnu npmnbbIinb oT npon3BoacTBa MapMenaga
cocTaBuT 5 en., a oT Kapamenu 4 eq., To
9PPEKTUBHOCTD:

Mapmenag=5-(0*0,75+2*2,75+5*0+0*0)=5-5,5=-0,5<0
— He BbIrOAHO NPOU3BOAUTDL

Kapamenb=4-(1*0,75+1*2,75+1*0+0*0)=4-3,5=0,5>0
— BbIFrO4HO NPOU3BOANTL



YBenuymB 3anac ge@uunTHbIX
pPecypcoB — MOJI0OKa U caxapa, nosyymm
NpunoObLINb BbllLe Ha 14 y.e.

Konders: moxomammmie Konders cmmourse
6 4333333333

[enepad @-ma 7 N 04

Orpammesie | - MOTOKo 2 R 2y <= 25
Orpammere 2 -caxap 2 ] 16 <= 2
Orpatmrierse 3 -mxen 0 ] 4 <= 15
Orpammenie 4 -mokonan R | 18 <= 18



